

Rapportering

Werkgroep	<i>In de schaduw van Napoleon</i>
Datum	14/03/2019
Aanwezig	<i>Filip, Dries, Brecht, Julie, Ellen, Bram, Zoé, Chantal, Elias, Aaron, Wannes, Freddy, Rik</i>
Verontschuldigd	<i>Stan, Dominique, Isabel, Margaux, Ellen, Griet, Dieter, Jef</i>
Afwezig	<i>Klik hier als u tekst wilt invoeren.</i>

Te beslissen door kern RvB

Klik hier als u tekst wilt invoeren.

Vergaderverslag

1 Draaiboek/productieplanning

1.1 Repetitieschema

Chantal zal met Jef afspreken om locaties oc eventueel nog aan te passen, navragen wanneer hij de piano nodig heeft om te repeteren. Zal dit met Tim opnemen.

1.2 Opbouw

1.2.1 Tribune

Stoelnummering : Filip zal dit maken op harder papier, nrs op stoelen leggen en rijletters. Alles dubbel maken voor vrijdag en zaterdag.

Rolstoelen : zullen geplaatst worden op de buitenkant zodat de mensen die mee zijn ernaast kunnen zitten. Weister is aan het overwegen om ook met een grotere groep te komen, dit moeten we dan nog bekijken hoe we deze rolstoelen zullen oplossen.

Theaterkijkers ? Navragen waar we dit kunnen bekomen ! Wat zou het kosten ! Hoeveelheid !

1.2.2 Algemene opmerkingen

- **Freddy : vergadering organiseren met alle medewerkers in het oc ! Dringend een data vastleggen OC !**
- **Chiro : spel Napoleon – budget hiervoor max. € 1.000**
- **Filip : Zal nogmaals communiceren met de koren over de werking van de terugbetaling van € 3 per verkocht ticket via hen.**
- **Elias : verzekering in orde brengen ! Voorstel nu kostprijs € 2.600**
- **Margaux : dringend samenkomen voor verschillende zaken : water toevoer/afvoer, beveiliging, verplaatsen hout,**
- **Wannes : Catering repetitieweekend – via ouders – belegde broodjes met soep**
- **Bram : mail opmaken met wat we allemaal nog zoeken, oproep via de muzikanten die eventueel kunnen helpen met deze zaken**

1.3 Materiaal te voorzien

- Partytenten : Chantal 2stuks van 8x4 en Wannes ?
- Krukjes : **Ellen** ? Reeds navraag gedaan of we deze morgen gebruiken ?
- Tapijten : Dries heeft een offerte aangevraagd
- Tafels voor Bram – ofwel via Stad Kortrijk (zodat we zelf niet moeten sleuren ofwel chiro)

1.4 Kostumering

1.4.1 Orkest

Volledig zwarte outfit: kostuum met een zwarte T-shirt of zwart hemd. **DRINGEND DOOR TE GEVEN AAN DE MUZIKANTEN.**

Ook de koren volledig in zwarte outfit.

1.4.2 Medewerkers

We zullen T-shirts te laten maken voor de medewerkers. CSI: 6 euro per stuk. Freddy zal deze bestellen

1.5 Promotie

1.5.1 Promotieplan

Vraag voor extra autostickers – zullen we niet doen, kostprijs

Kiosk op Aalbeke plaats zullen we toch niet gebruiken

Aanmaak betaalde fb pagina – Barbara kijkt hiervoor

Flyers zullen verdeeld worden in oc, school, conservatorium

Flyer voormiddag zondag 19 mei ! **DOORGEVEN AAN DE MUZIKANTEN**

Affiches – bekijken wat de kost is voor 200 stuks op A2 formaat

Via Stad (Jan Balcaen) afspraak maken met communicatie.

Ledwall aanvragen bij Stad Kortrijk met bewegende beelden of ander materiaal

Media/Pers voorzien op repetitieweekend 5 mei om 11uur – Filip zal de pers uitnodigen

Zondagskrant 16/6 : artikel met een wedstrijd waar we 20 gratis kaarten weggeven !

Actieborden : afmetingen van 1.5 op 2.5 – 30 stuks voor 20 dagen – kostprijs € 1.167

Programmaboekje : Lien zal een ontwerp maken : cover idem affiche, Jef zal een korte beschrijving geven over de musical, cast volledig voorstellen dirigent, regisseur, solisten,, alle namen vernomen van de mensen op het podium. Totaal van 2500 boekjes !

1.5.2 Teaser Sinksenfeesten

Plaats aanvragen op de rommelmarkt voor de maandag, dit bespreken met Stad Kortrijk, Zoë zal dit opvolgen

1.5.3 Sponsoring

Loopt goed 😊

1.6 Aalbeekse verenigingen

1.6.1 Aalbeeks spel

Chiro heeft het spel opgezet. Met een beetje verwarring van de keien toch een geslaagd spelopzet. Budget max. € 1000

1.6.2 Kleurwedstrijd

Trees is bereid om een tekening te maken die door alle Aalbeekse kinderen kan/mag ingekleurd worden met als prijs bijvoorbeeld een zak Napoleons. Zou dit al gebeurd zijn ?

1.6.3 Napoleonboom

Firma van Napoleonsnoepjes heeft geen interesse om hieraan mee te werken

2 Media

2.1 Fotograaf

Er bood zich een vrijwilliger aan om foto's te nemen. Volgt een cursus en zocht nog een geschikte opdracht. Filip moet hiermee nog contact opnemen !

2.2 Veiligheid

Moet besproken worden met Margaux en de mensen van Vandecasteele die hiervoor verantwoordelijk zijn. Navraag doen bij Dhr. Leenknecht (brandweer)

2.3 Communicatie

Alle communicatie verloopt best via mailchimp, omwille van GDPR en omdat alle gegevens gemakkelijk te verzamelen zijn op die manier.

2.4 Bar

Jetons : Freddy zal deze bestellen bij de firma Orakel – 10.000 stuks – bedrukt langs beide zijde

Bockor : 3 dubbele tapinstallatie – harde bekertjes geleverd door Bockor – frisdrank in grote flessen – vips krijgen een mobiele bar

Afwas : hoe gaan we dit oplossen ? Water ? Vuilwater ?

3 Volgende vergadering

28 april 2019

4

Planning activiteiten (enkel indien van toepassing)

Datum	Groep	Activiteit	Plaats	Uur
	Kies een item.			Klik hier als u tekst wilt invoeren.